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Ata da Sessão Ordinária nº 1530 da 20ª Sessão legislativa da Câmara Municipal de Iguaba 

Grande, Estado do Rio de Janeiro, realizada em 13 de Setembro de 2016. 

Aos treze dias do mês de Setembro de dois mil e dezesseis, às dezessete horas, neste plenário 

Ormindo Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade 

Nova, Iguaba Grande, Estado do Rio de Janeiro, presidida por Vantoil Martins, ocupando a 

1ª Secretaria o vereador Vitor de Oliveira e a 2ª Secretaria vereador Alessandro Grimauth. 

Havendo número legal de Edis presentes declarou-se aberta a presente Sessão Ordinária. 

Para abertura dos trabalhos a presidência convidou o Vereador Marcelo de Oliveira a fazer a 

tradicional leitura bíblica, sendo esta: Salmo 75. O primeiro secretário fez a leitura da ata da 

Sessão Ordinária de nº 1529, aprovada pelos edis presentes com a observação do presidente 

à respeito da consignação da presença dos vereadores Marcelo de Oliveira e Nilson Amorim 

que estavam na Casa e com a abstenção do Vereador Lourenço Ramalho. Passamos para a 

Leitura das matérias do Expediente: Processo Administrativo n° 04 2016 do Ver. 

Balliester Werneck; Processo Administrativo n° 27 2016 de autoria do Ver. Miqueias 

Gomes; Processo Administrativo n° 05 2016 do Ver. Bruno de Oliveira; Processo 

Administrativo n° 26 2016 do Ver. Paulo Rito; Processo Administrativo n° 60 2016 de 

autoria do Ver. Leandro Coutinho; Requerimentos Legislativos nº61 e 62 de 2016 de 

autoria do Ver. Paulo Rito; Projeto de Lei Ordinária nº 26 2016 de autoria do Ver. Vitor 

Medeiros; Indicações Legislativas nº 105, 106, 107, 108 e 109 de autoria do Ver. Nilson 

Amorim; Indicação Legislativa nº 110 2016 de autoria do Ver. Alessandro Grimauth. 

Passamos a Chamada Regimental que confirmou a presença dos edis que responderam, 

com ausências justificada dos vereadores Bruno de Oliveira, Balliester Werneck, Miqueias 

Gomes, Leandro Coutinho e Paulo Cesar Rito. Não havendo comentários nesta fase 

Passamos para a leitura das matérias da Pauta de Votação: Projeto de Lei Ordinária nº 

15 2016 de autoria do Ver. Marcelo de Oliveira; Projeto de Resolução nº 58 2016 de 

autoria do Ver. Vantoil Martins; Projetos de Lei Ordinária nº 19 de 2016 da Prefeitura 

Municipal; Projetos de Lei Ordinária nº 21 de 2016 da Prefeitura Municipal; Projeto 

de Lei Ordinária nº 23 2016 de autoria do Vereador Balliester Werneck. Comentários da 

Ordem do Dia: O vereador Marcelo de Oliveira assumiu a tribuna comentando as atribuições 

dos vereadores explicando como acontecem os trâmites para a aprovação de projetos de lei. 

O edil comentou seu projeto que autoriza o Poder Executivo a colocar de câmeras de 

monitoramento em pontos críticos da nossa cidade, o edil explicou que o projeto propõe uma 

parceria da Guarda Municipal com a Polícia Militar. O edil afirmou que com o apoio do 

vídeo monitoramento e a presença da Policia Militar está contribuindo com a melhoria da 

segurança no município. O edil comentou ainda o Projeto de Lei de autoria do Poder 

Executivo à respeito do nome do Teatro Municipal que será construído. Passamos para a 

votação: Projeto de Lei Ordinária nº 15 2016 de autoria do Ver. Marcelo de Oliveira; 

em segunda e última votação, aprovado pela totalidade dos edis presentes; 

Projeto de Resolução nº 58 2016 de autoria do Ver. Vantoil Martins, em segunda e 

última votação, aprovado pela totalidade dos edis presentes; Projetos de Lei Ordinária 

nº 19 de 2016 da Prefeitura Municipal, em segunda e última votação, aprovado pela 

totalidade dos edis presentes; Projetos de Lei Ordinária nº 21 de 2016 da Prefeitura 

Municipal; em segunda e última votação, aprovado pela totalidade dos edis presentes; 
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Projeto de Lei Ordinária nº 23 2016 de autoria do Vereador Balliester Werneck, em 

segunda e última votação, aprovado pela totalidade dos edis presentes; 

Passamos para a fase de Explicações Pessoais: O vereador Nilson Amorim assumiu a 

tribuna, em seu discurso comentou o leilão dos veículos da prefeitura, e alguns projetos de lei 

que foram aprovados, viraram lei mais não são cumpridos. O edil relatou a falta de 

medicamentos na farmácia da Secretaria de Saúde exigindo que seja cumprida a lei. 

Prosseguindo o edil comentou o parcelamento da Prefeitura com a Previg indagando se o 

mesmo foi pago. O edil também questionou o atraso do pagamento dos servidores públicos 

do Poder Executivo. O vereador relatou ainda o caso de um paciente que foi mal atendido por 

uma servidora pública que afirmou que seu pagamento não era feito há dois meses e que 

assim fica difícil de cobrar um bom atendimento se estamos devendo. Concluindo seu 

discurso o edil afirmou que tem razão de reclamar e é direito seu de reclamar. O vereador 

Marcelo de Oliveira assumiu a tribuna, em seu discurso comentou as indicações legislativas 

que não são nem respondidas e muito menos atendidas, prosseguindo o edil afirmou que só 

da sua autoria tem 137 indicações legislativas e só foram respondidas 3 oi 4, o edil afirmou a 

necessidade de se ter um prefeito que respeite os vereadores. O edil citou diversos problemas 

na cidade que merecem a atenção do Poder Público para serem sanados. O edil falou ainda 

que provocou para que as comissões de estudo da Casa funcionassem. Concluindo o discurso 

o edil agradeceu a presença dos candidatos à vereador presentes no plenário fazendo uma 

análise de tudo o que viveu nestes quatro anos e o que eles tem que se prepararem para 

enfrentar. Nada mais havendo a tratar, a presidência declarou encerrada a presente Sessão 

convocando os nobres pares para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se em 15 de 

Setembro do corrente ano, neste mesmo plenário. Para constar, eu, Karla Kamila Vidal, 

Oficial de Atas ad hoc da Câmara Municipal de Iguaba Grande, lavrei a presente Ata, a qual 

vai assinada depois de lida e aprovada pela Presidência, Secretários presentes e por esta 

Oficial de Atas. 

 

 

 

    

 Sala das Sessões, 13 de Setembro de 2016. 

 

 

 


